

在「新冠肺炎」疫情下，市面鬧廁紙荒的初期，家中只剩下幾卷廁紙，連續幾天去店舖想補充一條。每每看到街上有人購得廁紙拿著行，我卻永遠遲人一步，買不到。

有天看到一輛貨車正在超市門前落貨，一心等著廁紙上架後購買，便在店內等下行下，期間跟一位女士訴說買廁紙的苦況(她也是在等買合裝紙巾)。

過了一陣子，哦！看到超市外有人拿著廁紙行過，心想莫非附近店舖有貨？？！但再三想下，還是留在超市等好了！不久發現先前那位女士不見了(以為她離開超市不等了)，然而，不到一刻，她手拿著一條廁紙和一條合裝紙巾，像找人似的... 直覺她是在找我！原來她看到隔離葯房有貨賣，配額下可買到紙巾及廁紙各一條，她很有心的買下廁紙準備讓給我！太感動！真多謝她呢！

多個月來，香港人因著政見不同，人與人之間的種種撕裂不絕，而這位女士卻不論政治立場，不問顏色，在疫情下，本著人性的美善，作出守望相助的精神，甚至施予素不相識的陌生人！忽然看到香港前景有一線曙光，重新對香港未來抱有一絲絲希望...

病毒無情，但人性打從心底的美善應是遮掩不了的吧！願肆虐的新冠病毒能換來人性美善的回歸！肆虐的新冠病毒.... 能換來人性的美善回歸嗎？求主垂聽應允，阿門！